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Enunsbiii rocygapcrBeHnblii 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne20

IIpo¢duiabublii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIOYarommx B cebs 18
samanmit. Yacte 1 comepxwur 11 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 W MOBBIIICHHOTO
YpOBHEH c10xKHOCTH. YacTh 2 CONep KUT 7 3aaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IMOBHIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sKk3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBethI K 3aganusM 1—11 3amuchIBAIOTCS O MPUBEICHHOMY HIXKE 00pasily B BHIE
IIEJTOTO YUCIIA WA KOHEYHOH NecaTHYHON ApoOu. Urcina 3amuIimre B MOJsl OTBETOB B TEKCTE
paboTEhI, a 3aTeM MepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[Tpu BeImoHeHMH 3amanuii 12—18 TpeOyeTcs 3anmcarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4Y€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON UM KaWJIIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTEIbHBIX MaTEPUANIOB HE YUUTBIBAIOTCS
TIPY OLICHUBAHUH PAOOTHL

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUT KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

I[Nocie 3aBepmieHus pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXK10€ 3aJaHue B OJIaHKaX
orBetoB Nel 1 Ne2 ObLI 3amMcaH MO/ MPABHIBHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sina-cosa
C0s 2 = €os® ar —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas 0ecAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BJIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. OxpyxHocTb, BnucanHas B TpeyroibHuk ABC, kacaetcs ero croponsl BC
B Touke N. M3BectHo, uro BN = 15 u AC = 17. Haiinute nepumerp
TPEYrOJbHUKA.

B

OrtBerT:

2. B uunmunap Bmucana cdepa. [lnomanp moyiHoM MOBEPXHOCTH LMJIMHAPA
paBHa 42. Haiinure miomaas MoBEPXHOCTH CHephl.

OrtBer:

3. B ciydaiiHOM »KcriepuMeHTe OpocaroT JIB€ MrpajibHble KOCTU (KyOHKa).
Haiinure BeposATHOCTH TOrO, 4YTO B CyMME BBINAAET 7/ OYKOB. Pezynvmam
OKpyaiume 00 COMPbIX.

OrtBer:
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4. ABromaTu4deckasl JHHHS W3rOoTaBlIMBaeT Oatapeliku. BeposTHOCTH TOTO,
4yTO roToBas Oarapeiika HeucnpaBHa, paBHa 0,01. Ilepen ymakoBko# kaxmgas
Oatapeiika MPOXOJUT CUCTEMY KOHTpOJII KadecTBa. BeposTHOCTH TOTO,
9TO CHUCTeMa 3a0paKyeT HEeHCIpaBHYIO Oatapeiliky, paBHa 0,96. BeposTHocTh
TOTO, YTO CHCTEMa IO OIMOKe 3a0paKkyeT HCHpaBHYIO OaTapeiiKy, paBHa
0,06. Haiiaure BeposATHOCTH TOTO, YTO CIy4aiilHO BBIOpaHHASI M3TOTOBJICHHAS
Oarapeiika Oymer 3a0pakoBaHa CHCTEMOU KOHTPOJISL.

OrtBerT:

5. Pemute ypaBHeHHE 21094(2x+5) = 2.

OrtBerT:

. 2413 3m
6. Haiigure tgcr, ecIm Cosa :—? Ma €\ T; ? .

OrtBeT:

7. Ha pucynke u3obpaxen rpadpuk auddepenuupyemoii pyukiuu y = f (x),
ompenenenHoi Ha uatepsaie (—11; —1). Haiimure Touky u3 otpeska [-7; —2],
B KOTOpO# npousBoanas ¢pyukiuu f(X) pasua 0.

Y A

f&) /

=2
[

s

-11 10] 1

_‘

OTtBerT:
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8. Jlokarop Oarmckada, paBHOMEPHO MOTPYKAIOIIETOCS BEPTHKAIBHO BHU3,
UCITYCKaeT YIbTPa3BYKOBbIE MMIYNbChl uacToTol 247 MIm. CkopocTh
norpyxenust 6aruckada BeIYUCIsAETCS 10 GopmyIe:
Tt

f+h

rae ¢ = 1500 m/c — ckopocTh 3ByKa B Bojae, fo— wactora mcmyckaembIx

umnyiabcoB (B MI'm), f — wactota oTpak€HHOro OT JHA CHrHaa,
peructpupyemas npuéMmHukoMm (B MIm). Omnpenenute HanOGoJbIIYIO
BO3MOXKHYIO YacTOTy OTpaxEHHOTO curHaia f, eciii cKopoCTh MOTPYKEHHSI
Oaruckada He J0oJDKHA TpeBbIaTh 18 m/c.

OTtBeT:

9. ABTOMOOWJIBH TIpO€Xall YETBEPTh MYTH CO CKOPOCThIO 66 Km/4, a
OCTAaBIIIEECS] PACCTOSTHUE — CO CKOpOCThIO 99 kM/4. Haiimure cpemHioro
CKOPOCTh aBTOMOOWJISI HA MPOTSDKEHUU Beero myTu. OTBeT naiiTe B KM/4.

OrtBer:

10. Ha pucynke uzobpaxen rpapux ¢pynkuuu f(X) = b + loga X. Haiigure
3HaveHue X, mpu koropom f(x) = — 6.
¥

OrtBer:
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11. HaiimuTe HauMeHbIIee 3HAYCHHE (PYHKIMM y = X°- x°- 8x + 4 Ha
otpeske [1; 7].

OrtBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemeol 8 6a1aHK omeemoe Ne 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueii no evinoaHeHuto pabomeol.

Mpoeepbme, umob6bl KaxObili omeem 6blA 3aNUCAH 6 CMPOKEe ¢ HOMepom
coomeemcmeyiowe20 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemoe Ha 3adaHua 12-18 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB No2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaHAeMo20 3ad0aHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeemel 3anuceieaiime Yémko u pazbop4uso.

12. a) Pemmre ypasuenne 1 + cos (;—r - x) = (sinx-cosx)?

0) HaiimuTe Bce KOpHU ypaBHEHHMSI, TPHHAICKAIIME OTPE3Ky [T; 21].

13. OcHoBanue npsimoii TpeyrojabHoi npusMbl ABCA1B1C1 — TpeyroipHUK
ABC, B xotopom AB = BC = 10, AC = 16. bokoBoe pebpo mpu3Mbl paBHO
12. Ha pe6pe BB1 otmeuena Touka P tak, uro PB1 = 3PB.

a) Jlokaxwure, 4TO OCHOBaHHUsA BBICOT TpeyroibHUKOB ACP u ACB;y,
MpoBeJIeHHBIX K cTopoHe AC, coBnaiaror.

0) Haiinute tanrenc yrina mexay miockoctsamu ACP u ACCh.

3
14. PemnTe HEpaBEHCTBO: 812 "-730-97%+ 27 <0

15. B utosne muaHupyercs B3sTh KpeaAuT B OaHke Ha cymmy 100000 py6meil.
VYcnoBus ero BO3Bpara TaKOBBI:

— KaXJAblil sSHBaph JOJT Bo3pacTaeT Ha % 1O CpaBHEHHIO C KOHIIOM
MPEIbIAYILEro roja;
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— ¢ (peBpasist IO UIOHB KAXKAOTO roJia HEOOXOMMO BBHITUIATUTH YacTh JIOJITa.
Haiigure gucio I, eciiv U3BECTHO, YTO KPEIUT OBUT IMOJTHOCTHIO MOTAIICH 32 2
roja, IpuyeM B IepBbli roj miarex cocraBui 55000 pyOneit, a Bo BTOpoii
rox — 69000 pybneii.

16. OpHa OKPY)XHOCTH BIHCaHAa B TPSMOYTOJIbHYIO TPAreuuio, a BTOpas
KacaeTcs 0osbllell OOKOBON CTOPOHBI U POJOHKEHUNH OCHOBAHUH.

a) Jlokaxute, 4YTO pPACCTOSHUE MEXKIy LEHTpPaMU OKpPYKHOCTEH paBHO
0osb11el OOKOBOM CTOPOHE TpaIeluy.

0) Haiigure paccTOsIHUE OT BEPIUIMHBI OJJHOTO U3 MPSMBIX YIIIOB TPAIMEIHH JI0
[IEHTpa BTOPOH OKPY)KHOCTH, €CIIM TOYKA KacaHHs NEePBON OKPYKHOCTH C
Oosb1Ieil O0KOBON CTOPOHOM Tpameuu JeIUT €€ Ha OTPE3KH, paBHbIE 2 U 8.

17. Haiigute Bce 3HaueHHUs NapaMeTpa da, MNPU KaKIOM M3 KOTOPBIX
ypaBHEHUE

(9a - 8)-‘x - a‘ X+ ax’

X-a ‘x+a‘

UMEET POBHO 2 pa3NUYHbIX KOPHS.

18. B oduce pabortaer He MmeHee 60 u He 6osee 80 yenoBek. K 00bsaBICHHOMY
Havary coOpaHuWsl MPUIILIO MEHBIIE TOJOBUHBI COTPYIHUKOB (2 BO3MOYKHO,
410 ¥ HUKTO He npurien). Crycrs 10 MUHYT mociie 0OBSIBICHHOTO Havaia Ha
coOpaHue MPUIIE eIlle OJJMH COTPYIHUK.

a) Morjgo M TONYyYHTBCA TaK, YTO IOCJAE O3TOr0 Ha COOpaHUH
IPUCYTCTBOBAJIO OOJIBIIE TOJIOBHUHBI COTPYAHUKOB?

0) Bo3MOXHO 1M, YTO M JI0 M TOCJE MPUXO0JA OTO3JABIIErO COTPYIAHHUKA
NPOIICHT COTPYIHUKOB Ha COOPAHUU BBIPAYKAIICS TCIBIM YHCIIOM?

B) Kakoe HamOoibllee Ieioe 3HAYCHHE MOT IMPHUHATH MPOLEHT TaK M He
MPUILIEIINUX COTPYAHUKOB?

Mposepbme, 4mobbl KaxObii omeem bbin 3anucaH pPAGOM C HOMepPoM

coomeemcmeyrou,eco 3a0aHus.
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